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第八章

模拟集成电路中的单元电路

8.1 电流源和电流镜

8.3 集成运放

8.2 差动放大级
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一. 镜像电流源

基准电流：

BE1BE2 =VV

B1B2 = II C1C2 = II

无论Rc的值如何， IC2的电流值将保持不变。

R
VVI BECC

REF = −

因为：

所以：

8.1  电流源和电流镜

( )β/211211 +=++= CBBCREF IIIII
( )β/21/2 += REFC II
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因为
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二. 微电流源

e2
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由于 很小，BEVΔ 所以IC2也很小。
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三. 比例电流源
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四. Wilson电流源
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五. 多路电流源
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六. MOS型电流源
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一.结构: 对称性结构

即：β1=β2=β

VBE1=VBE2= VBE

ICBO1=ICBO2= ICBO

rbe1= rbe2= rbe

RC1=RC2= RC

8.2  差动放大电路
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2. 差分放大电路可以有两个输出

端，一个是集电极C1，另一个是集

电极C2。

双端输出——从C1 和C2输出。

单端输出——从C1或C2 对地输出。

1. 差动放大电路一般有两个输入端：

双端输入——从两输入端同时加信号。

单端输入——仅从一个输入端对地加信号。

二.  几个基本概念
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3.   差模信号与共模信号

i2i1id = vvv −差模信号：

)(
2
1= i2i1ic vvv +共模信号：

id

od
VD =

v
vA差模电压增益

ic

oc
VC =

v
vA共模电压增益

总输出电压

icVCidVDocodo = vAvAvvv +=+

VD
CMRR

VC

= AK
A

4. 共模抑制比
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纯差模信号

大小相等，极性相同

usc1= usc2

纯共模信号

大小相等，极性相反

usd1= - usd2
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例：Vi1=10mV,  Vi2=6mV
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1.  静态工作点的计算：

三.差动放大电路的基本工作原理

双端输入、双端输出
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2.抑制零漂的原理:

vo= vC1 - vC2 = 0

vo= (vC1 + Δ vC1 ) - (vC2 + Δ vC2 ) = 0

当vi1 = vi2 = 0 时，

当温度变化时：

vC1 = vC2

Δ vC1 = Δ vC2

双端输入、双端输出
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(1)加入纯差模信号

设： vi1=-vi2 =vid/2，vic=0。

3.电路的动态分析

Re对差模信号相当于短路

因为：设vi1 ↑,vi2 ↓ → ib1 ↑,ib2 ↓

→ie1 ↑,ie2 ↓→|Δie1 | = - |Δie2 |

→ IRe不变→ VE不变

双端输入、双端输出
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